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FR AAvant d'utiliser votre produit, lisez toutes les informations sur la sécurité fournies.

HU A termék haszndlata el6tt olvassa el az ahhoz tartozd Gsszes biztonsdgi tudnivalt..

IT Prima di usare il prodotto, leggere tutte le relative informazioni sulla sicurezza.

KK ©Himai naraanaHbacTaH bypbiH, 6apAbIK KOCbIMLLA KayinCi3AiK aknapaTbiH OKbIHbI3.

NL  Lees alle veiligheidsinformatie voordat u het product gebruikt.

NO  Fer du bruker produktet, md du lese den medfglgende sikkerhetsinformasjonen.

PL

Przed rozpoczeciem uzytkowania produktu przeczytaj wszystkie dofaczone informacje

dotyczace bezpieczenstwa.

e

Készenléti lizemmddban: ON <=
Készenléti izemmod

Eco gazdasdgos készenléti lzemmddban:
ON 4= Eco gazdasigos készenléti
lzemmdd

ON = Eco gazdasdgos készenléti lizemmadd
=) Készenléti lzemmadd

Ha a késziléket 15 percen keresztll nem
haszndljdk, az automatikusan normal készenléti
lzemmaddba kapcsol.

Ha a készlléket az ezt kévetd 15 percben
sem haszndljdk, az automatikusan gazdasdgos
készenléti izemmddba kapcsol.
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Megjegyzés:
FR
En mode veille : ON 4= Mode veille
sﬁj En mode veille d'économie d'énergie : ON
€= Mode veille d'économie d'énergie IT

4= Mode veille

$ 6

ON =» Mode veille d'économie d'énergie

e

Remarque :
15 minutes, il passe automatiquement
mode veille normal.

Lorsque ce produit reste inactif pendant

en

In modalita standby: ON 4= Modalita
standby

In modalita Standby Eco Power: ON 4=
Modalita Standby Eco Power

ON = Modalita Standby Eco Power <=sp
Modalita Standby

KK
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KyTy pexuminae: KOCY €= Kyty pexuimi
KyaT yHemaelTiH KyTy pexumiHae: KOCY
€= KyaT YHEMAEHTIH KyTY PEXUMI

b6

KOCYAbI = KyaT yHemaey peximi 4=
KyTy pexumi

EckepTne:

By eHimMre 15 MuHyT TUicnereHHeH keliH
OA KaAbIMTbl KyTY PEX1MIHE aBTOMATTbI
TYPAE ayblCaabl.

ByA eHIM KaabinTbl Ky Ty pexumiHae 15
MUWHYT KaAFaHHaH KeliH OA aBTOMaTTbl
TYPAE KyaT YHEMAEY PeXuMiHe aybicaabl.

NL
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In de stand-bymodus: ON 4= Stand-
bymodus

In de energiebesparende stand-bymodus:
ON 4= Energiebesparende stand-
bymodus

ON = Energiebesparende stand-bymodus
4= Stand-bymodus

4B

Lorsque ce produit reste en mode

b6

| standby-modus: ON 4= Standby-modus
3’) | stremsparende standbymodus: ON <==p
Stremsparende standby-modus

ON = Strgmsparende standbymodus 4=
Standbymodus

Hvis produktet er inaktivt i 15 minutter,
bytter det automatisk til normal
standbymodus.

Hvis produktet er i normal standbymodus
i 15 minutter, bytter det automatisk til
stremsparende standbymodus.

PL

W trybie gotowoéci: Tryb wiaczenia 4=
M Tryb gotowosci

W trybie gotowosci Eco Power:Tryb
wiaczenia €= Tryb gotowosci Eco Power

Tryb wiaczenia = Tryb gotowosci Eco
Power 4= Tryb gotowosci

A
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Remarque: Si vous n'appuyez sur aucun bouton dans les 90 secondes lors du réglage, DCM2330
quitte le mode de réglage de I'horloge sans enregistrer les opérations précédentes.

En mode veille, maintenez la touche CLOCK enfoncée pendant plus de 2 secondes.

4 MuHyTTbl opHaTy yuiH [ emece PP Tyitmecit, oaan ke CLOCK Tyiimecin 6acbiHbi3.
EckepTne: OpHaty 6apbichiHaa 90 cekyHaTa el Tyime 6ackiamaca, DCM2330 kypbiAFbich!
aAAbIHFbl SPEKETTEPAI CaKTaMacTaH CaFaTTbl OPHATY PEXMMIHEH LUbIFAAI.

Appuyez sur 44/ PP pour sélectionner le format d’heure 24H ou 12H, puis appuyez sur NL
CLOCK.

Appuyez sur 44/ PP pour régler les heures, puis appuyez sur CLOCK.

Appuyez sur 44/ PP pour régler les minutes, puis appuyez sur CLOCK.

HU
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Készenléti izemmddban tartsa tovdbb 2 mdsodpercnél tovabb a CLOCK gombot.

1 Houdinde stand-bymodus CLOCK langer dan 2 seconden ingedrukt.

2 Druk op |44/ PP om de uurindeling 24H of 12H te selecteren, en druk vervolgens op
CLOCK.

3 Druk op |44/ PP om het uurin te stellen en druk vervolgens op CLOCK.

4 Druk op |44/ »P»] om de minuten in te stellen en druk vervolgens op CLOCK.

Opmerking: Als er niet binnen 90 seconden op een knop is gedrukt, sluit DCM2330 de
klokinstelling zonder eerdere bewerkingen op te slaan.

Az 44/ PP gomb megnyomdsaval vélasszon a 24H és a 12H Sraformatum kézil, majd NO
nyomja meg a CLOCK gombot.

3 Aled/»p gomb segftségével dllitsa be az Srat, majd nyomja meg a CLOCK gombot. 1 standbymodus trykker du pa og holder nede CLOCK i mer enn to sekunder.

4 Aled/ PP gomb segitségével dllitsa be a percet, majd nyomja meg a CLOCK gombot. 2 Trykk pa 4/ P for & velge 24H eller 12H som timeformat, og trykk deretter pa
Megjegyzés: Ha bedllitds kozben a felhaszndld 90 masodpercen bellil nem nyom meg egy CLOCK.

gombot sem, a DCM2330 kilép az drabedllitds funkcidbdl az el6z& miveletek mentése nélkdl. 3 Trykk pa 4/ PP for 4 stille inn timene, og trykk deretter p4 CLOCK.
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Nota: Se non viene premuto alcun pulsante entro 90 secondi durante impostazione, DCM2330
esce dalla modalita di configurazione dell'orologio senza salvare le operazioni precedenti.

In modalita standby, tenere premuto CLOCK per pit di 2 secondi.

4 Trykk pa l44/ PP for 4 stille inn minuttene, og trykk deretter pi CLOCK.
Merknad: Hvis du ikke trykker pa noen knapp i 90 sekunder under innstillingen, avslutter
DCM2330 klokkeinnstillingen uten & lagre.

Premere |44/ PP per selezionare il formato 24H o 12H, quindi premere CLOCK. PL

Premere |44/ PPl per impostare I'ora, quindi premere CLOCK.

Premere |44/ PP per impostare i minuti, quindi premere CLOCK.

KK
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KyTy pexuminae CLOCK TyiimeciH exi cekyHATaH apTblK 6acbin TypbiHbI3.

[24H] Hemece [12H] caraT niwiMin TaHAay ywiH [ Hemece PP Tyiimecin, oaar KkeliH

CLOCK TyrmeciH 6acbiHbI3.

1 w trybie gotowosci naciénij i przytrzymaj przycisk CLOCK przez ponad 2 sekundy.

2 Naciénij przycisk [ 4/ PP, aby wybra¢ format 24H Ilub 12H, a nastepnie naciénij przycisk
CLOCK.

3 Naciéni przycisk [ 44/ PP, aby ustawi¢ godzine, a nastepnie naciénij przycisk CLOCK.

4 Naciénij przycisk [ 44/ PP, aby ustawi¢ minute, a nastepnie nacisnij przycisk CLOCK.

Uwaga: Jesli w trakcie wprowadzania ustawier w ciagu 90 sekund nie zostanie nacisniety zaden

przycisk, urzadzenie DCM2330 automatycznie zamknie tryb ustawiania zegara, a wszelkie zmiany

zostang odrzucone.

CaraTTbl opHaTy ywir |44 Hemece PP Tyiivecin, oaar keriin CLOCK TylimeciH 6acbiHbi3.
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Permet de lancer, d'interrompre ou de
reprendre la lecture.

MENU/H

Permet d'accéder a la liste de lecture de
I'iPod/iPhone.

AV

Permet de naviguer dans la liste de lecture
de I'iPod/iPhone.

JJ+&a

<</ PP

Appuyez sur ces boutons pour passer a la
piste précédente/suivante.

Maintenez ces touches enfoncées pour faire
une recherche avant/arriére dans une piste.

iPod classic

iPod nano 2nd / 3rd / 4th / 5th / 6th generation

iPhone, iPhone 3G, iPhone 3GS

iPhone 4, iPhone 4S

iPod touch 1st / 2nd / 3rd / 4th generation

Remarque:

iIPod nano /th generation
IPod touch 5th generation
iPhone 55, iPhone 5C

MENU/ Bl /A / 'V fonctionne uniquement

pour les appareils |OS sans écran tactile.

HU

| 41| Lejdtszds inditdsa, sziineteltetése és
folytatdsa.

MENU/ B Hozziférés az iPod/iPhone lejdtszdsi
listéjahoz.

AV Navigdlds az iPod/iPhone lejétszdsi listdjdban.

MENU/H  Consente di accedere alla playlist dell'iPod/
iPhone.

AV Consentono di effettuare ricerche
all'interno della playlist dell'iPod/iPhone.

|44/ »»| Premendo i tasti si passa al brano

precedente/successivo.
Tenerli premuti per andare indietro/avanti

</ >

Druk op de knop om naar de vorige of
volgende track te gaan.

Door deze knop ingedrukt te houden,
spoelt u binnen een track achteruit/vooruit.

Opmerking: MENU/ ll /A / ¥ werkt alleen voor iOS-
apparaten zonder touchscreen.

all'interno di un brano. NO
|I\Cl)osta: MENU/h. /A 'V funzionano solo per dispositivi T Start, stopp eller genoppta avspilling.
t .
ron toue MENU/ Bl Fa tigang til spillelisten pa iPod/iPhone.
KK
AV Naviger giennom spillelisten pa iPod/iPhone.
~ — |44/ PP Trykk for a hoppe til forrige eller neste spor:
> S:;z‘gj&;faﬁay, KIAIPTY revece Trykk og hold nede for & sgke bakover/
1 . i
forover i et spor:
: MENU/ B iPod/iPhone KypbIAFbIChIHbIH OMHATY TisiMiHe P
X KarblHacy. Merknad: MENU/ Bl /A / V¥ knappene fungerer kun for
1 AV iPod/iPhone oiHaTy TisiMiH LapAay. ikke-beragringsskjermer pa |OS-enheter.
1
1 |44/ PP AabiHFBI HemeCe KeAeCi Hre BTKI3Y YLiH PL
! 6acbliHbI3.
TpleKTiH, iWwiHeH apTKa HEMeCe aAfa i3aey ST Rozpoczynanie, wstrzymywanie Iub
YWiH Gacbin TYPbiHLI3. wznawianie odtwarzania.
<€/ PP /;zriﬁzz :;iymz}ak;\éegtkezo hangfelvételre Eckeptne: MENU/ Bl /A / W e ceHcopas skparasi MENU/ H Prze;hodzegedc/i% l]]isty odtwarzania w
: - urzadzeniu iPod/iPhone.
Lenyomva tartva vissza-/el6retekerhet egy eMec 1OS KyPbINFBIAaPLIHAZ KYMBIC ICTETAI — . :
., , . AV Poruszanie sie po liscie odtwarzania w
msorszdmon belil. NL I
urzadzeniu iPod/iPhone.
Megjegyzés: MENU/ Bl /A / ¥ csak a nem (1] Hiermee kunt u het afspelen starten 44/ P>]  Naciini, aby przejic do poprzedniego lub
érintéképernyds 1OS eszkdzoknél, onderbreken of hervatten nastepnego utworu.
T - — g - Nacisnij i przytrzymaj, aby rozpoczaé
MENU/ B Hiermee krijgt u toegang tot de afspeellijst wyszukiwanie do tytu/do przodu w obrebie
van iPod/iPhone. utworu.
»1i Consente di avviare, mettere in pausa o AV Navigeer door de afspeellijst van een iPod/

riavviare la riproduzione.

iPhone.

Uwaga: Przyciski MENU/ Il /A / 'V dziatajg tylko w
przypadku urzadzen z systemem |OS nieposiadajacych
ekranéw dotykowych.

-
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1 Enmode DISC ou USB, appuyez sur Il pour arréter la
lecture.

2 Appuyez sur PROG pour activer le mode de
programmation.

3 Appuyez sur 44/ PPl pour sélectionner une piste.
+  Pour les pistes MP3, appuyez sur & / 'V pour
sélectionner un album, puis appuyez sur 44/ »p|
pour sélectionner une piste.

|
PROG

4 Appuyez sur PROG pour confirmer.
*  Répétez les étapes 3 a 4 pour programmer
d'autres pistes.

4/ PPl

|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
| 5 Appuyez sur P Il pour lire les pistes programmées.
PROG : Pour supprimer la programmation
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|

Appuyez deux fois sur Il

HU

Misorszamok beprogramozasa
Ezzel a funkcidval 20 zeneszamot programozhat be a kivant
sorrendben.

1 Lemez vagy USB tizemmaddban a lejétszds
megdllftdsihoz nyomija le a Il gombot.
2 A programozasi Uizemmadd aktivaldsdhoz nyomja meg az
PROG gombot.
3 Misik zeneszim kivélasztasahoz nyomja meg a 44/ PPl
gombot.
*  MP3 zeneszdmok esetén a A / ¥ gombot
lenyomva vélasszon elészér albumot, majd a [/
PP sombot lenyomva vélasszon zeneszémot.
4 A jévdhagydshoz nyomja meg a PROG gombot.
*  Tovdbbi misorszdmok beprogramozdsdhoz
ismételje meg a 3—4. [épést.

Backa TpekTepai baFAapAamara eHrisy ywid 3-4
KaAaMAAPAbI KarMTaAaHbi3.

T 5

Programmazione dei brani
Questa funzione consente di programmare 20 brani nella
sequenza desiderata.

BaraapAaManaFaH onaapabl oiHaty ywin P11
TYMMECIH BacbiHbI3.

BaraapAaamaHbi xoto

B ryiimeciH exi peT 6acbiHbi3.

1 In modalita DISC o USB, premere B per arrestare la
riproduzione. NL

2 Premere PROG per attivare la modalita di
p
programmazione.

Tracks programmeren
Met deze functie kunt u tot 20 tracks in de gewenste

3 Premere 44/ P per selezionare un brano. volgorde programmeren.

Peribrani MP3, premere per prima cosa & / ¥ 1 Drukin de DISC- of USB-modus op Bl om het afspelen
per selezionare un album, quindi premere PPl / te stoppen.
44 per selezionare un brano. 2 Druk op PROG om de programmeermodus te

4 Premere PROG per confermare. activeren.
*  Ripetere i passaggi da 3 a 4 per programmare pil 3 Druk op |44/ PP om een track te kiezen.
brani. +  Druk voor MP3-tracks eerst op A / W om een
album te kiezen en druk vervolgens op |44/ PPl
om een track te kiezen.

5 Premere ® Il per visualizzare i brani programmati.
Per cancellare la programmazione:

Premere due voite Ml 4 Drukter bevestiging op PROG.
e Herhaal stap 3 en 4 om meer tracks te
KK programmeren.

5 bru op P Il om de geprogrammeerde tracks af te
spelen.

Het programma wissen

drukt u twee keer op Il

>Koasapabl 6aFaapAaMaray
ByA dyHKUMA KanaraH peTrneH 20 TpekTi 6aFAapAamanayra
MYMKIHAIK Oepeal.

DISC He USB pexumirae oitHaTyas TokTaTy ywiH [l

TYVMeCiH 6acbiHbI3.
NO

Programmere spor
Med denne funksjonen kan du programmere 20 spor i gnsket
rekkefolge.

2 Baraapaama pexumin icke Kocy yuwiH PROG TyimeciH
6acbiHbI3.
3 Komawl TaHaay ywi 44/ PP Tyiivecin GacbiHpi3.
+  MP3 TpekTepi ywin arabiver A Hemece W
TyMeciH 6ackin, aAbOOMABI TaHAAHBI3, OAAH

Trykk pa 44/ PP for & velge et spor.

*  For MP3-spor trykker du pi A / ¥ for 4 velge et
album farst, og trykk deretter pa 4/ PPl for &
velge et spor.

4 Trykk pa PROG for 4 bekrefte.
*  Gjenta trinnene 3 til 4 for a programmere flere
spor.

! - ) Uwaga:. Jesli produkt pozostaje nieaktywny przez 15
veille normal pendant 15 minutes, il Nota: o 3
o ota: Dopo 15 minuti di inattivita, il prodotto Opmerking:! Als dit product 15 minuten inactief is minut, nastepuje automatyczne przetaczenie
passe automatiquement en mode veille passa automaticamente alla modalita standby P & P . ' NasepH) yCIne precia
d'économie d'énergie normale schakelt het automatisch over naar de w normalny tryb gotowosci.
Dopo 15 minut in modalita standby normale, i normale stand-bymodus. Jesli produkt pozostaje w normalnym
prodotto passa automaticamente alla modalita Als dit product 15 minuten in de trybie gotowosci przez 15 minut, nastepuje
Standby Eco Power: normale stand-bymodus staat, automatyczne przefaczenie w tryb
schakelt het automatisch over naar de gotowosci Eco Power:
energiebesparende stand-bymodus.
FR 5  APIlgombbal lejatszhatja a beprogramozott KeliiH [ 4 Hemece PP Tyiimecin Gackin, TpexTi 1 1 DISC- eller USB-modus trykker du pa B for & stoppe
Programmation des pistes mUsorszdmokat. TaHAAHbI3. avspillingen.
Cette fonction vous permet de programmer 20 pistes dans A program torléséhez 4 Pacray yuin, PROG Tyiimecin 6acbinbis. 2 Trykk pi PROG for 4 aktivere programmeringsmodusen.
/ I'ordre de votre choix. Nyomja meg kétszer a ll gombot. . 3

5 Trykk pa P Il for & spille de programmerte sporene.
Slik sletter du programmet:
Trykk pa Il to ganger.

PL
Programowanie utworow
Ta funkcja umozliwia zaprogramowanie 20 utwordw w
zadanej kolejnosci.
W trybie DISC lub USB naciénij przycisk Ill, aby
zatrzymac odtwarzanie.
2 Naciénij przycisk PROG, aby wiaczy¢ tryb
programowania.
3 Naciénij przycisk 4/ PP, aby wybra¢ utwdr,
* W przypadku utworéw w formacie MP3 najpierw
za pomoca przyciskéw A / W wybierz album,
a nastepnie za pomoca przyciskéw 44/ PPl
wybierz utwér.
4 Naciéni przycisk PROG, aby potwierdzic.
*  Powtdrz czynnosci od 3 do 4, aby zaprogramowac
wiecej utwordw.

5 Naciénij przycisk P I, aby odtworzy¢ zaprogramowane
utwory.

Aby usuna¢ program:

Naciénij dwukrotnie przycisk ll.

Nyomja meg ismét a normdl lejdtszdshoz vald visszatéréshez.

FR VOL +/- A hangerd ndvelése vagy csokkentése. REPEAT/  KaiiTaran oiHaTy PeXuMIH TaHAQy YLUiH: NO
(3] Permet de lancer, d'interrompre ou de reprendre la lecture. MUTE Hang elnémitdsa vagy visszadllitdsa. SHUFFLE [ €] (Gipeyin Ka';'TaC\aY): aFbIMARFL] TPEKTI KaiiTa-KaliTa ofiHaTy. gy Start, stopp eller gienoppta avspilling.
— SOUND _ Tarolt hanszinezabilvozd Kivilaszidea [ALB] (anbbomabl KaiiTaay): aFbiMAAFbl AABDOMADI KalTa-KaiTa —
|| Permet d'arréter la lecture. c 3 : WA . ofiHaTy. Stopp avspilling.
[ ——"A AV Permet de sélectionner un album ou un dossier: DISPLAY A kijelz6 fényerejének bedllftdsa. [ALL] (GapAbifbiH KaiiTanay): GapAbIK KOAAAPAPI KaTaAan A/V  Velgetalbum eller en mappe.
|44/ »»| Appuyez sur ces boutons pour passer a la piste précédente/ IT onHaTy. ) . . |44/ PP Trykk for a hoppe til forrige eller neste spor.
suivante. T c — p— —— [ ?: ] (apanac): TpekTepAiH 6apAbIFbiH KE3ACHCOK peTneH Trykk og hold nede for & sgke bakover/forover i et spor.
PHILIPS Maintenez ces touches enfoncées pour faire une recherche onsente di avviare, mettere in pausa o riavviare la OMHaTy. , : Mo | o .
@ e e e e S p riproduzione. KaAbITTbl OFiHaTYFa Opary YLLK KaFTa-KaiTa BachiHbi3. REPEAT/  Slik velggr du alvsg?ﬂl‘mg i gjentalfelsesmodus.
PIEIE: - - - oL+ 6 — SHUFFLE [ €] (gienta én): gientar det gjeldende sporet.
= REPEAT/  Pour sélectionner le mode de répétition : u Interruzione della riproduzione. = AbibbC ACHrETiiH XKOF3PLINGTY HEMECE TOMEHACTY. [ALB] (gjenta album): gjentar det gjeldende albumet.
= SHUFFLE [ €9 ] (répéter une piste): permet de répéter la piste en cours. AV Selezione di un album o una cartella. MUTE ApIGEICTbI SWiPY HEMECE KaAMbiHA KEATIDY. [ALL] (gjenta alle): spiller alle sangene gjentatte ganger.
~ [ALB] (répéter album): permet de répéter I'album en cours. [44/PP| Premendo i tasti si passa al brano precedente/successivo. SOUND  CakTayAbl AbIBbIC SKBaAAN3EPIH TaHAAHBI3. [ 2] (shuffle): spiller alle sangene i tilfeldig rekkefalge.
< ) %AxLL;] :I(r(eﬁ)/etfr‘to)ut): pern;zt d‘e ripe:t[er ‘ltoute?stlesglstes. Tenerli premuti per andare indietro/avanti all'interno di un DISPLAY  Aucrineii sapbikToifbin peTTey. Trykk gientatte ganger for & ga tilbake til normal avspilling.
= s aléatoire): permet de lire toutes les pistes dans un brano. VOL +/-  Skru volumet opp eller ned.
t ordre aléatoire. . . REPEAT/  Per selezionare una modalita di ripetizione della riproduzione: M- MUTE Demp eller gienopprett yden.
Appuyez plusieurs fois sur cette touche pour revenir a la lecture e 3 - . . ’ - - - -
0 normale. SHUFFLE [ @ ] (Ripeti una volta): riproduce in maniera continua il brano 1] Hiermee kunt u het afspelen starten, onderbreken of hervatten. SOUND  Velg en forhandsinnstilt equalizer:
corrente. ; .
f <dui H stopt u het afspelen. DISPLAY  Justere lysstyrken pa skjermen.
VOL +/-  Permet d'augmenter ou de réduire le volume. [ALB] (Ripeti album): riproduce in maniera continua I'album n v - ISlAnNIEE SofpIt Ul )2 afspe en J yssty! pa sk
MUTE Permet de couper ou de rétablir le son. corrente. A/ electeer een album of een map. PL
SOUND  Permet de sélectionner un réglage d'égaliseur prédéfini. [ALL] (Ripeti tutto): riproduce tutti i brani in maniera continua. |««€/»»| Druk op de knop om naar de vorige of volgende track te gaan. - - — -
DISPLAY  Permet de régler la luminosité de I'écran. <] (Casuale): riproduce tutti i brani in modalita casuale. Door deze knop ingedrukt te houden, spoelt u binnen een track ™1 Rozpoczynamle, wstrzymyvx./ame lub wznawianie odtwarzania.
Premere piti volte per tornare alla riproduzione normale. achteruit/vooruit. || Zatrzymywanie odtwarzania.
HU VOL +/-  Consente di aumentare o ridurre il volume REPEAT/  Een herhaalmodus selecteren: A 3
. : A 4 Wybér albumu lub folderu.
0 (] Lejatszas inditasa, sziineteltetése és folytatdsa. MUTE _ Consente di disattivare o di ripristinare |'audio. SHUFFLE E:fs]] ((efb” he:qa':'“l): d)ehhi‘d‘lie track Vé‘ift Eerlzaa'd' |«€/ PP Naciénij aby przejs¢ do poprzedniego Iub nastepnego utworu.
R AR SOUND  Consente di selezionare un'impostazione predefinita aibum hernaien): et aibum wordt herhaald. Nacisnij i przytrzymaj, aby rozpocza¢ wyszukiwanie do tytu/do
| Lejétszds ledlIftdsa. P P . i I i), €10y FOHpREZRE Wy %
N \/«J| ; —— - dell'equalizzatore audio. [;:\LL] (a\ll:jes herhalen): alle tracks worden herhaaldelijk przodu w obrebie utworu.
. - — - afgespeeld. - - ;
/ aass”zo”n ' c8y a” umo Yagy mapp,a - - DISPLAY  Consente di regolare la luminosita del display. [Q] (willekeurige volgorde): alle tracks worden in REPEAT/  Aby wybrac tryb powtdrnego odtwarzania:
....... <€/ »p] fz €léz6 vagy a kqvetke/zT hanglzel\;etelre ugrdshoz nyomJE rrelg- » willekeurige volgorde afgespeeld SHUFFLE [ €9 ] (powtdrz jeden): powtarzanie biezacego utworu.
I Jelret o o a il . ! ! .
REPEATT st gt ke Oruk hertadeleop desekncp om wer norad f e spelen [ALL (powiors sy powrrie e hmor
) (41 OriHaTyabl bacTay, Kiai HEMECE »KaAFacTbIpy. - i ' ’
SHUFFLE [ 144] (zeneszdm ismétlése): az éppen hallgatott zeneszdm = 4 y ARTY Py YOL +/ errmee verhoogt of verlaagt u‘het volum‘e. [ 22 ] (losowo): losowe odtwarzanie wszystkich utwordw.
PHiLIPS ismételt lejatszdsa. n OnHaTyAbl TOKTaTY. MUTE Hiermee schakelt u het geluid uit of weer in. Naciénij kilkakrotnie, aby powrdci¢ do zwyklego odtwarzania.
[ALB] (album ismétlése): az éppen hallgatott album ismételt AV ANbOOMABI HEMECE KaATaHbl TaHAaY. SOUND  Hiermee selecteert u een vooraf ingestelde equalizer. VOL +/-  Zwiekszanie lub zmniejszanie glo$nosci.
-M ‘[ial:ﬁa(s';szes ismétlése): Gsszes zeneszdm ismételt lejatszasa. 4/ PP1 - Aaiifel vevece kened e OTHzy il Gackit. DISPLAY Do helderheid van et dipley aanpassen MUTE M e
- A . - : TpeKTiH iliHeH apTKa HeMece aAFa i3AeY YLUIH 6acbin TYPbIHbI3. SOUND) | Wybor zaprogramowane]| koreke] Idawieky,
[ O ] (véletlenszer( lejatszas) az &sszes zeneszam ! progl ) )
véletlenszer( lejdtszdsa. DISPLAY  Regulacja jasnosci wyswietlacza.
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Réglage d’une station de radio FM

. Pour sélectionner la station précédente ou suivante dont le signal est
suffisamment puissant, maintenez |44/ PP enfoncé jusqu'a ce que la
fréquence commence a changer.

. Pour régler une station sur une fréquence spécifique, appuyez plusieurs
fois sur 4/ PPl jusqu'a ce que sa fréquence s'affiche.

HU

Hangoljon be egy FM-radidallomast.

. Az eléz6 vagy kdvetkezd erds jelet sugdrzd dllomds behangoldsahoz
tartsa lenyomva a 4/ PP gombot, amig a frekvencia véttozni nem
kezd.

. Ha adott frekvencidn kivan egy dllomdsra hangolni, nyomja meg
t6bbszor a [44/ PP gombot, amig meg nem jelenik a frekvencigja.

IT

Sintonizzazione su una stazione radio FM

. Per sintonizzarsi sulla stazione precedente o successiva con un segnale
forte, tenere premuto 44/ P! fino a che la frequenza non inizia a
cambiare.

. Per sintonizzarsi su una stazione con una frequenza specifica, premere
pit volte 4/ PP finché la frequenza non viene visualizzata.

KK

FM craHcacbiH 6anTay

. AAABIHFbI HEMECE KeAeCi KyLUTI CTaHCaHbl 6anTay yLWiH XUIAK e3repe
GacTaraHwa 44/ PP TyiimeciH Gacbin TypbiHbI3.

. BeAriai Bip MMiAiKTeri cTaHcaHbl 6anTay YiWiH XuiAiri kepeTiAreHie 4
/ PP Tyiimecin KaitTaran GacbiHpi3.

NL
Afstemmen op een FM-radiozender

*  Houd <44/ PPl ingedrukt tot de frequentie verandert om af te
stemmen op de vorige of volgende sterke zender.

. Om een zender op een specifieke frequentie af te stemmen, drukt
u herhaaldelijk op |44/ PP tot de gewenste frequentie wordt
weergegeven.

NO

Stille inn en FM-radiostasjon

. For a stille inn neste eller forrige sterke stasjon trykker du pa og holder
nede |44/ PP il frekvensen begynner & endre seg.

. For & stille inn en stasjon pa en spesifikk frekvens trykke du pa 4/
PP flere ganger til den tilherende frekvensen vises.

PL

Dostrajanie stacji radiowej FM

. Aby dostroi¢ poprzednia (lub nastepna) stacje o silnym sygnale, nacisnij
i przytrzymaj przycisk |44/ PP az zaczng sie zmienia¢ wskazania
czestotliwosci.

. Aby dostroi¢ stacje na okreslonej czestotliwosci, nacisnij kilkakrotnie
przycisk 44/ |44 az zostanie wyswietlona zadana czestotliwo$é.

FR

Mémorisation automatique des stations de radio
1 Maintenez PROG enfoncé jusqu'a ce que la fréquence commence a changer.

2 Lorsque les stations de radio disponibles sont mémorisées, appuyez sur A /
W pour en sélectionner une.
Remarque : Ce produit peut mémoriser jusqu'a 20 stations de radio.

HU

Rédidallomasok kézi tarolasa
Nyomja meg, és tartsa lenyomva a PROG gombot, amig a frekvencia véltozni
nem kezd.

2 Az elérhetd radidéllomasok eltdroldsa utan nyomja le a A / W gombot az
egy-egy dllomds behangoldsdhoz.
Megjegyzés: A készUlék legfeljebb 20 radiddllomdst tud tdrolni.

IT
Memorizzazione automatica delle stazioni radio
1 Tenere premuto PROG finché la frequenza non inizia a cambiare.

2 Dopo il salvataggio delle stazioni radio disponibili, premere A / W per
sintonizzarsi su una di esse.
Nota: il prodotto pud memorizzare un massimo di 20 stazioni radio.

KK

Paano cTaHcaAapAbl aBTOMaTTbl TYPAE CaKTay

1 Kuinik o3repe 6acTaraHwa PROG TyimeciH 6acbin TypbiHbI3.

2 KOA »eTiMAI CTaHCanap CaKkTaAFaH COH, OAapAbIH BipeyiH 6anTay yLiH
A / 'V 1yiimecin BacbiHbi3.

Eckeptne: By eHim ken aererae 20 paauo cTarca cakTalt aAaAbl.

NL
Radiostations automatisch opslaan
1 Houd PROG ingedrukt tot de frequentie begint te veranderen..

Nadat u beschikbare radiozenders hebt opgeslagen, drukt u
op A /' ¥ om op één van deze zenders af te stemmen.

Opmerking: Op dit product kunt u maximaal 20 radiozenders opslaan.

NO

Lagre radiostasjoner automatisk

1 Trykk pa og hold nede PROG til frekvensen begynner d endre seg.

2 FEtterat tilgiengelige radiostasjoner er lagret, trykker du pd & / ¥ for &

stille inn en av dem.

Merk: Dette produktet kan lagre maksimalt 20 radiostasjoner.

PL
Automatyczne zapisywanie stacji radiowych

1 Naciénij i przytrzymaj przycisk PROG, az zaczna si¢ zmienia¢ wskazania
czestotliwosci.

2 Po zapisaniu dostepnych stacji naciénij przycisk & / W, aby dostroic jedna
z nich.

Uwaga: W urzadzeniu mozna zapisa¢ maksymalnie 20 stacji radiowych.

FR
Programmation manuelle des stations de radio
Réglez une station de radio.

Appuyez sur PROG pour activer la programmation.

1

2

3 Appuyez sur A / ¥ pour attribuer un numéro entre 1 et 20 & cette
station de radio, puis appuyez sur PROG pour confirmer.

4 Répétez les étapes 1 a 3 pour programmer d'autres stations.

5

Appuyez sur A / ¥ pour rechercher une station de radio enregistrée.
Remargque : Pour remplacer une station de radio programmée, enregistrez une
autre station avec son numéro de séquence.

HU

Radidallomasok kézi tarolasa

1 Hangoljon be egy rddiddllomast.

2 Nyomja meg a PROG gombot a beprogramozds aktivéldsdhoz.

3 A A/ gombbal bedllithatd az adott radicallomdshoz hozzarendelni
8
kivant 1 és 20 kozotti programsorszdam, amelyet a PROG gombbal kell
jévéhagyni.
4 Tovdbbi dlomésok beprogramozésihoz ismételje meg az 1-3. lépést,
prog J g p

5 Tarolt rédidallomds behangoldséhoz nyomja le a A / W gombot.
Megjegyzés: Ha egy beprogramozott dllomdst felll kivan frni, akkor tdroljon masik
dllomdst azzal a programsorszammal.

T

Memorizzazione manuale delle stazioni radio
1 Consentono di sintonizzarsi su una stazione radio.
2 Premere PROG per attivare la programmazione.

3 PremercA/VW per assegnare alla stazione radio un numero di
sequenza da 1 a 20, quindi premere PROG per confermare.

4 Ripetere i passaggi da 1 a 3 per programmare altre stazioni.

5 PremereA/VW per sintonizzarsi su una stazione radio salvata.
Nota: Per sovrascrivere una stazione radio programmata, memorizzarne un'altra

con lo stesso numero di sequenza.

KK

Paamno cTaHcaAapAbl KOAMEH cakTay

PaanocTaHcaHbl peTTey.

baraapaamara eHrisyai icke kocy ywiH PROG TyrimeciH 6acbiHbi3.

ByA paavo cTancara 1-20 apacbiHaarbl 6ip peTTik Homip Gepy yuwiH A /
W TyiimeciH 6acbiHbi3, cocbiH pacTay ywin PROG TyiimeciH 6achiHbi3.

A W=

Backa cTaHcanapabl 6araapAamara eHrisy yuiH 1-3 kaaamaapAbl
KarTaAaHbl3.

CaxTarraH paavo cTarcaqbl 6anTay ywiv A / W TyiiMeciH 6acbiHbi3.
EckepTne. baraapAamara eHrisiAreH paano CTaHCaHbIH YCTIHE »asy yLiH
PETTIK HOMIpIMEH BacKacbiH caKTaHbI3.

NL
Radiozenders handmatig opslaan
Hiermee stemt u af op een radiozender.
2 Druk op PROG om het programmeren te activeren.

3 Druk op A /' ¥ om een nummer van 1 t/m 20 toe te wijzen aan
deze radiozender; en druk vervolgens op PROG om deze keuze te
bevestigen.

4 Herhaal stap 1-3 om meer zenders te programmeren.

5 Druk op & / ¥ om af te stemmen op een opgeslagen radiozender.
Opmerking: U kunt een geprogrammeerde radiozender overschrijven door een

ander station op het zendernummer op te slaan.

NO

Lagre radiostasjoner manuelt

Still inn en radiostasjon.

Trykk pa PROG for 4 aktivere programmering.

Trykk pd A / V¥ for & tilordne et nummer mellom 1 og 20 til denne
radiostasjonen, og trykk deretter pa PROG for & bekrefte.

Gjenta trinn 1-3 for & programmere flere stasjoner:

VA WN=

Trykk pa A / ¥ for & stille inn en lagret radiostasjon.
Merk: For & overskrive en programmert radiostasjon lagrer du en annen
stasjon med sekvensnummeret til denne stasjonen.

PL

Reczne zapisywanie stacji radiowych

—

Dostrdj stacje radiowa.
Nacisnij przycisk PROG, aby wiaczy¢ programowanie.

Za pomoca przyciskéw A / W nadaj tej stacji numer od 1 do 20, a
nastepnie naciénij przycisk PROG, aby potwierdzic.

2

3

4 Powtsrz czynnosci 1-3, aby zaprogramowac wiecej stagji.

5 Za pomoca przyciskéw A / W dostrdj zapisana stacje radiowa.

Uwaga: Aby nadpisa¢ zaprogramowang stacjg, zapisz inng stacje z jej numerem.
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Remarque: Assurez-vous que vous avez correctement réglé 'horloge.
Si la source d'alarme sélectionnée est indisponible, ce produit bascule
automatiquement en mode FM.

1 Enmode veille, maintenez la touche SLEEP/TIMER enfoncée pendant
2 secondes.

2 Appuyez sur 44/ PP 3 plusieurs reprises pour régler I'heure, puis sur
SLEEP/TIMER pour confirmer.

3 Appuyez sur 44/ PP pour régler les minutes, puis sur SLEEP/TIMER
pour confirmer.

4 Appuyez sur 44/ PP pour sélectionner une source d'alarme (disque,
usb, iPhone ou tuner), puis appuyez sur SLEEP/TIMER pour confirmer.
Appuyez sur 44/ PP pour régler le volume de I'alarme, puis sur
SLEEP/TIMER pour confirmer.

Pour arréter l'alarme, appuyez sur O ou basculez vers un autre mode.

Pour désactiver la minuterie de I'alarme, appuyez sur SLEEP/TIMER en mode

veille jusqu'a ce que 2+ disparaisse.

HU

Megjegyzés: Ellendrizze, hogy megfelelen dlltotta-e be az drdt.
Ha a kivdlasztott ébresztéforrds nem érhetd el, a készilék automatikusan FM
lzemmaddba valt.

1 Készenléti tizemmédban tartsa 2 mdsodpercig lenyomva a
SLEEP/TIMER gombot.

A |44/ PP] gombok t8bbszéri megnyomdsdval dllitsa be az érét, majd a

jovéhagydshoz nyomja meg a SLEEP / TIMER gombot.

2

3 Al€q/ PP gomb megnyomdsdval dlitsa be az percet, majd a

g gny p !
jévéhagydshoz nyomja meg a SLEEP/TIMER gombot.

4

Ebresztéforras (lemez, USB, iPhone, vagy hangoléegység)
kivdlasztdsdhoz nyomja meg a 44/ PP gombot, majd a jévéhagyashoz
nyomja meg a SLEEP/TIMER gombot.

5 Aled/pp gomb megnyomdsaval dllitsa be az ébreszté hangerejét,
majd a jévahagydshoz nyomja meg a SLEEP/TIMER gombot.

Az ébreszté ledllitdsdhoz nyomja meg a O gombot, vagy valtson masik

lzemmddra.

Az ébresztési id6zitd kikapcsoldsdhoz normal készenléti médban nyomja le a

SLEEP/TIMER gombot, amig el nem t(inik a 2+ ikon.

T

Nota: Assicurarsi di aver impostato I'orologio correttamente.
Se la sorgente della sveglia selezionata non ¢ disponibile, il prodotto passa
automaticamente alla modalita FM.

n modalita standby, tenere premuto SLEEP/TIMER per 2 secondi.

Premere |44/ PP piti volte per impostare I'ora, quindi premere
SLEEP/TIMER per confermare.

1

2

3 Premere 44/ pp| per impostare i minuti, quindi premere
SLEEP/TIMER per confermare.

4

Premere |44/ PP per selezionare una sorgente della sveglia (disco,
USB, iPhone o sintonizzatore), quindi premere SLEEP/TIMER per
confermare.

5 Premere 144/ PPl per impostare il volume della sveglia, quindi
premere SLEEP/TIMER per confermare.

Per arrestare la sveglia, premere O o passare a un‘aftra modalita.

Per disattivare la sveglia, premere SLEEP/TIMER in modalita standby finché

2% non scompare.

KK

Eckeprtne: CaraTTblH AYPbIC OPHATbIAFAHbBIH TEKCEPIHI3.
TaHaaAFaH AQDbIA KO3i KOA XKeTIMAI emec 6oAca, by eHiM FM peximiHe
aBTOMATTbI TYPAE aybICaAbI.

1 KyTty pexxmumirae SLEEP Hemece TIMER TyiimeciH 2 cekyHa, Bacbin
TYPbIHbI3.

2 Caratroi opHaty ywin [ evece PP Tyiivecit KaiTa-KaitTa Gacibia
Aa, pactay yuwiH SLEEP Hemece TIMER Ty#imeciH 6acbiHpi3.

3 Munyrrol opHaTy yuwin [ Hemece PP Tyiimecin Gacoinbis Aa, pacTay
ywiH SLEEP/TIMER TyiiMeciH bacbiHbi3.

4 OnTkbiw Kke3iH (anck, USB, iPhone Hemece TioHep) Taraay yuwin [
Hemece PP TyiimeciH GacbiHbi3 Ag, pacTay yuwiH SLEEP Hemece TIMER
TYVMeCiH BacbiHbI3.

5 OATKBILTBIM ABIBBIC AeHreltiH opHaTy ywiH [4d Hemece PP TyiimeciH
6acbiHbI3 A3, pacTay yiwiH SLEEP Hemece TIMER TyiimeciH 6acbiHpI3.

OaTkpiwTbl TokTaTy ywin O TyiMeciH 6acbiHbi3 Hemece backa pexxumMre

aybICbIHbI3.

OSATKbIW TaitMepiH ewWipy ywiH kyTy pexumiHae SLEEP/TIMER TyimeciH &

KeTKeHLUe 6acbiHbI3.

NL

Opmerking: Controleer of u de klok correct hebt ingesteld.
Als de geselecteerde alarmbron niet beschikbaar is, schakelt dit product
automatisch over naar de FM-modus.

Houd in de stand-bymodus SLEEP/TIMER 2 seconden ingedrukt.

Druk herhaaldelijk op 44/ »» om het uur in te stellen en druk
vervolgens ter bevestiging op SLEEP/TIMER.

bevestiging op SLEEP/TIMER.

Druk op |44/ PP»] om een alarmbron (DISC, USB of iPhone of Tuner)
te kiezen en druk vervolgens ter bevestiging op SLEEP/TIMER.

1
2
3 Druk op |44/ PP om de minuten in te stellen en druk vervolgens ter
4

Druk op |44/ PP] om het alarmvolume in te stellen en druk
vervolgens ter bevestiging opSLEEP/TIMER.
Druk op O of schakel over naar een andere modus als u het alarm witt
stoppen.
Druk in de stand-bymodus op SLEEP/TIMER tot 2 verdwijnt als u de
alarmtimer wilt deactiveren.

NO

Merknad: Kontroller at du har stilt inn klokken riktig.
Hvis den valgte alarmkilden er utilgiengelig, gér dette produktet automatisk
til FM-modus.

| standby-modus trykker du pa og holder nede SLEEP/ i to sekunder.

Trykk pa [/ PP gientatte ganger for 4 stille timene, og trykk deretter
pa SLEEP/TIMER for & bekrefte.

1

2

3 Trykk pa 44/ PP for  stille minuttene, og trykk deretter pa
SLEEP/TIMER for & bekrefte.

4

5

Trykk pa |44/ PP for & velge en alarmkilde (plate, USB, iPhone eller
tuner), og trykk deretter pa SLEEP/TIMER for & bekrefte.

Trykk pa |44/ PP for & stille inn alarmvolumet, og trykk deretter pa
SLEEP/TIMER for & bekrefte.

Trykk pa O eller bytt til en annen modus for & stoppe alarmen.

Trykk pa SLEEP/TIMER i standbymodus til 2 forsvinner for & deaktivere

alarm-timeren.

PL

Uwaga: Sprawdz, czy zegar zostat ustawiony prawidtowo.
Jesli wybrany sygnat budzika jest niedostepny, produkt automatycznie
przetacza sie w tryb FM.

1 w trybie gotowosci naciénij i przytrzymaj przycisk SLEEP/TIMER na 2
sekundy.

2 Naciénij kilkakrotnie przycisk [/ PP, aby ustawi¢ godzine, a nastepnie
naciénij przycisk SLEEP/TIMER, aby potwierdzi¢.

3 Naciénij przycisk |44/ PP aby ustawi¢ minute, a nastepnie naciénij
przycisk SLEEP/TIMER, aby potwierdzi¢.

4 Naciénij przycisk €€/ PP, aby wybra¢ zrédto sygnatu budzika (plyta,
urzadzenie USB, urzadzenie iPhone lub tuner), a nastepnie nacisnij
przycisk SLEEP/TIMER, aby potwierdzic.

5 Naciénij przycisk 144/ PP, aby ustawi¢ glosnosc budzika, a nastepnie
nacisnij przycisk SLEEP/TIMER, aby potwierdzi¢.

Aby wylaczy¢ budzik, naciénij przycisk O lub przetacz produkt w inny tryb.

Aby dezaktywowac budzik, w trybie gotowosci naciskaj przycisk

SLEEP/TIMER do czasu, az zniknie ikona 2+,

120-+-90-+60-+45-+30-+15

SLP OFF
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PHILIPS En mode de fonctionnement, appuyez plusieurs fois sur
SLEEP/TIMER pour sélectionner une durée définie (en
minutes).

& DCM2330 passe automatiquement en mode veille aprés
la durée définie.
HU

Haszndlati tizemmddban a SLEEP/TIMER gomb t6bbszori

megnyomasaval valaszthatd ki az idétartam (percekben).

= A DCM2330 automatikusan készenléti izemmaddba vdlt a
bedllitott idé elteltével.

IT

In modalita di funzionamento, premere piti volte SLEEP/TIMER

per impostare un periodo di tempo (in minuti).

5 DCM2330 passa alla modalita standby automaticamente
dopo il tempo preimpostato.

KK

MSTiH PEXUMIHAE YaKbIT KE3EHIH (MUHYTMeH) TaHAQY YLUiH

SLEEP Hemece TIMER TyiimeciH 6acbiHbi3.

>  DCM2330 KypbiAFbICh! YaKbITTbl OpHATKAHHaH KeMiH
aBTOMATThI TYPAE KTy PEXMMIHE aybicaabl.

NL

Druk in de actieve modus herhaaldelijk op SLEEP/TIMER om

een periode te kiezen (in minuten).

5 DCM2330 schakelt na de ingestelde periode automatisch
over naar de stand-bymodus.

NO

| aktiv modus trykker du p& SLEEP/TIMER gjentatte ganger for

a velge en tid (i minutter).

5 DCM2330 bytter til standby-modus automatisk etter den
angitte tiden.

PL

W trybie pracy naciénij kilkakrotnie przycisk SLEEP/TIMER, aby

wybrac okreslony czas (w minutach).

5 Urzadzenie DCM2330 automatycznie przefaczy sie w
tryb gotowosci po uptywie ustawionego czasu.

©
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Pour télécharger le manuel d'utilisation complet, rendez-vous sur
www.philips.com/support.

A teljes felhaszndldi kézikdnyv letéltéséhez ldtogasson el a www.philips.
com/support cimre.

Per scaricare il manuale dell'utente completo, visitare il sito Web www.
philips.com/support.

[ManaanaHyLbl HYCKAYAbIFBIH XYKTEN aAy ywiH, www.philips.com/
support TopabbiHa KipiHi3.

De volledige gebruikershandleiding kunt u downloaden op www.
philips.com/support.

Hvis du vil laste ned den komplette brukerhdndboken, kan du ga til
www.philips.com/support.

Petna wersje instrukgji obstugi mozna pobrac ze strony internetowej
www.philips.com/support.

\
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Amplificateur

Caractéristiques techniques

Puissance de sortie maximale 30w

Réponse en fréquence 60 Hz - 16 kHZ ; +3 dB
Rapport signal/bruit >70dB

Distorsion harmonique totale <1%

Entrée AUX 800 mV RMS
Enceintes

Impédance 4 ohms

Enceinte Gamme étendue 4"
Sensibilité > 83 dB/m/W
Tuner (FM)

Gamme de fréquences 87,5-108 MHz
Grille de syntonisation 50 kHz

Sensibilité

— Mono, rapport signal/bruit 26 dB <22dBu

- Stéréo, rapport signal/bruit 46 dB <45 dBu
Sélectivité de recherche <30 dBu
Distorsion harmonique totale <3%

Rapport signal/bruit > 45 dB

UsB

Version USB Direct

2.0 ultrarapide

Alimentation USB 5V

< 500 mA

Disque

Type de laser

Semi-conducteur

Diametre du disque

12cm /8 cm

Disques pris en charge

CD-DA, CD-R, CD-RW, MP3-CD

CNA audio

24 bits/44,1 kHz

Distorsion harmonique totale

<1% (1 kHz)

Réponse en fréquence

60 Hz - 16 kHZ ; £3 dB

Rapport signal/bruit

>70 dBA

Informations générales

Alimentation par secteur

100-240V~, 50/60 Hz

Consommation électrique en mode de

fonctionnement

2W

Consommation électrique en mode
veille d'économie d'énergie

<05W

Dimensions
- Unité principale (I x H x P)
- Enceinte (I x H x P)

180 x 121 x 247 mm
156 x 253.5 x 128 mm

Poids

- Unité principale 15 kg

- Enceinte 116 kg x 2

HU Termékjellemzék
Erésité

Maximdlis kimeneti teljesitmény 30W
Vdlaszfrekvencia 60 Hz - 16 kHZ; +3 dB
Jel-zaj ardny >70 dB

Teljes harmonikus torzitds <1%

AUX-bemenet 800 mV RMS
Hangsugarzok

Hangszéré-impedancia 4 ohm
Hangszérémeghajtd Teljes termékesaldd 4"
Erzékenység >83 dB/m/W

Tuner (FM)

Hangoldsi tartomdny 87,5-108 MHz
Lépéskoz 50 KHz

Erzékenység

- Mond, 26 dB H/Z arany <22 dBu

- Sztered, 46 dB H/Z ardny <45 dBu

Keresési szelektivitds <30 dBu

Teljes harmonikus torzftds < 3%

Jel-zaj ardny >45 dB

UsB

USB Direct verzié 2.0 Full Speed

USB 5 V-os tdp <500 mA

Lemez

Lézertipus Félvezetd
Lemezdtmérd 12cm /8 cm

Tdmogatott lemezek

CD-DA, CD-R, CD-RW, MP3-CD

Audié DAC

24 bit / 44,1 kHz

Teljes harmonikus torzftds

<1% (1 kHz)

Viélaszfrekvencia

60 Hz — 16 kHz; £3 dB

H/Z ardny

>70 dBA

Altalanos informaciok

Tapfesziltség 100-240V~, 50/60 Hz
Teljesitményfelvétel 22W
Eco készenléti tizemmdd <05W

teljesitményfelvétele

Méretek
- Féegység (Sz x Ma x Mé)
— Hangsugdrzédoboz (sz x ma x mé)

180 x 121 x 247 mm
156 x 2535 x 128 mm

Toémeg

- Féegység 15 kg

- Hangsugarzédoboz 116 kgx?2

IT Specifiche
Amplificatore

Potenza in uscita massima 30W

Risposta in frequenza 60 Hz - 16 kHZ; +3 dB
Rapporto segnale/rumore >70dB

Distorsione totale armonica <1%

Ingresso Aux 800 mV RMS
Altoparlanti

Impedenza altoparlanti 4 ohm

Driver altoparlanti Fullrange 4"

Sensibilita > 83 dB/m/W
Sintonizzatore (FM)

Gamma di sintonizzazione 87,5-108 MHz

Griglia di sintonizzazione 50 kHz
Sensibilita

- Mono, rapporto segnale/rumore 26 dB < 22 dBu

- Stereo, rapporto segnale/rumore 46 dB < 45 dBu
Selettivita di ricerca <30 dBu
Distorsione totale armonica <3%
Rapporto segnale/rumore > 45 dB

UsB

Versione USB diretta 2.0 a velocita piena
USB con alimentazione da 5V < 500 mA
Disco

Tipo laser Semiconduttore

Diametro disco

12 cm/8 cm

Supporto disco

CD-DA, CD-R, CD-RW, MP3-CD

Audio DAC

24 Bit/44,1 kHz

Distorsione totale armonica

<1% (1 kHz)

Risposta in frequenza

60 Hz - 16 kHZ; +3 dB

Rapporto segnale/rumore

>70 dBA

Informazioni generali

Alimentazione CA

100-240V~, 50/60 Hz

Consumo energetico durante il 22 W
funzionamento
Consumo energetico in modalita <05W

Standby Eco Power

Dimensioni (Ixpxa)
- Unita principale (L x A x P)
— Cassa altoparlanti (L x A x P)

180 x 121 x 247 mm
156 x 253,5 x 128 mm

Peso

- Unita principale 1.5 kg

- Cassa altoparlanti 116 kgx2

KK EpexwenikTep
KyweiTkiw

EH >KOFapbl WhIFBIC KyaTbl 30 Bt

Huinik ayabbl 60 u - 16 kl'y; £3 AB
CuirHaA-Ly apakaTbiHachl >70 Ab
[apMOHWMKaAbIK Ma3MyH <1%

KocbiMuua Kipic 800 MB RMS
AuHamukTep

YHAETKILWTIH HOMUHAAABIK KapCblAbIFbI 4 Om

YHAETKIW ApaiiBepi

TonblK GyHKLMANG 4"

Ce3iMTaAAbIK >83 AB/M/BT
Tionep (FM)

PeTTey aykbimMbl 87.5-108 My
PeTTey Topbl 50 Ky
Ce3siMTaAAbIK

- MoHo, 26 ABb C/LLI KaTbiHacb! <22 b6

- Crepeo, 46 ab C/LU kaTbiHaco! <45 AB6
[3aeyAl TaHAQY MYMKIHAIr <30 aAbb
["apMOHVIKaAbIK Ma3MyH <3%

LLly koadduLmeHTIHE curHan >45 b

UsB

USB Direct Hyckacei

2.0 »KoFapbl XKbIAAAMABIK

USB kyatbl 5 B <500 MA
Amck
/Nazep Typi XapTbinai eTKi3riw

AUck AnameTpi

12 cM/8 cm

Koaaay kepceTineTiH AMCK

CD-DA, CD-R, CD-RW, MP3-CD,
WMA-CD

Apibbic DAC

24 6ut/44.1 kly

["apMOHVIKaAbIK MasMyH

<1% (1 kl'u)

HKuiniK rxayabbl

60 M- 16 KMy, £3 AB

C/LL kaTbiHachl

>70 ABA

>Kaanbl aknapat

AVHbIMaAbI TOK KyaTbl

100-240 B~, 50/60 lu

HyMBIC YLWiH KyaT TyTbIHYbI

22 Br

KyaTTbl yHEMARY KYTy PEXMMIHAE
KyaT TyTbiHY

<058BT

Menwwepi
- Heriari kypbiafbl (E x B x K)
- AvHamuik kopabbl (E x B x K)

180 x 121 x 247 mm
156 x 2535 x 128 Mm

Canmarbl

- Herisri kypbiAFbl 1.5 kr

- AviHaMUK Kopabbl 116 krx 2

NL Specificaties
Versterker

Maximaal uitvoervermogen 30W
Frequentierespons 60 Hz - 16 kHz, +3 dB
Signaal-ruisverhouding >70dB
Harmonische vervorming <1%

AUX-invoer 800 mV RMS
Luidsprekers

Luidsprekerimpedantie 4 ohm
Luidsprekerdriver 4-inch volledig bereik
Gevoeligheid > 83 dB/m/W
Tuner (FM)

Frequentiebereik 87,5-108 MHz
Frequentierooster 50 KHz

Gevoeligheid

— mono, signaal-ruisverhouding 26 dB <22 dBu

— stereo, signaal-ruisverhouding 46 dB < 45 dBu
Zoekgevoeligheid < 30 dBu
Harmonische vervorming <3%
Signaal-ruisverhouding > 45 dB

UsB

USB Direct-versie 2.0 Full Speed

USB 5V vermogen <500 mA

Disc

Lasertype Halfgeleider
Discdoorsnede 12 cm/8 cm

Onderst. discs

CD-DA, CD-R, CD-RW, MP3-CD

Audio DAC

24 bits/44,1 kHz

Harmonische vervorming

<1% (1 kHz)

Frequentierespons

60 Hz - 16 kHz; £3 dB

Signaal-ruis

> 70 dBA

Algemene informatie

Netspanning 100 - 240V~, 50/60 Hz
Stroomverbruik in werking 22W
Stroomverbruik in energiebesparende < 05W

stand-bystand

Afmetingen
- Apparaat (b x h x d)
- Luidsprekerbox (b x h x d)

180 x 121 x 247 mm
156 x 253,5 x 128 mm

Gewicht

- Apparaat 1,5 kg

- Luidsprekerbox 116 kg x 2

NO Spesifikasjoner
Forsterker

Maksimal utgangseffekt 30W
Frekvenssvar 60 Hz — 16 kHz, + 3 dB
Signal-til-stay-forhold >70dB

Total harmonisk forvrengning <1%
Aux-inngang 800 mV RMS
Hoyttalere

Heayttalerimpedans 4 ohm
Heoyttalerdriver Fulltone 4"
Falsomhet > 83 dB/m/W
Tuner (FM)

Innstillingsomrade 87,5-108 MHz
Innstillingsnett 50 KHz
Falsomhet

— Mono, 26 dB signal-til-stay-forhold <22 dBu

— Stereo, 46 dB signal-til-stay-forhold <45 dBu
Valgbarhet for sk <30 dBu

Total harmonisk forvrengning <3%
Signal-til-stay-forhold > 45 dB

USB

USB Direct-versjon 2.0 full hastighet
USB 5V strem <500 mA

Plate

Lasertype Halvleder
Platediameter 12cm /8 cm

Plater som stattes

CD-DA, CD-R, CD-RW, MP3-CD

Audio DAC

24 biter / 44,1 kHz

Total harmonisk forvrengning

<1% (1 kHz)

Frekvenssvar

60 Hz — 16 kHz, £3 dB

S/N-forhold

> 70 dBA

Generell informasjon

Vekselstrgm

100-240V~, 50/60 Hz

Effektforbruk i driftsmodus

2W

Stremforbruk i Eco-standby

<05W

Mal
- Hovedenhet (B x H x D)
-Hgyttalerkabinett (B x H x D)

180 x 121 x 247 mm
156 x 253,5 x 128 mm

Vekt

- Hovedenhet 1,5 kg
-Hoyttalerboks 116 kg x 2

PL Dane techniczne
Wzmacniacz

Maksymalna moc wyjsciowa 30W

Pasmo przenoszenia 60 Hz—16 kHz; +3 dB
Odstep sygnatu od szumu >70dB

Catkowite znieksztatcenia harmoniczne < 1%

Wejécie Aux 800 mV RMS
Gtosniki

Impedancja glosnika 4 omdw
Przetwornik Petnozakresowy 4"
Czutoéc¢ > 83 dB/m/W
Tuner (FM)

Zakres strojenia 87,5-108 MHz
Siatka strojenia (50 kHz)
Czutos¢

- Mono, odstep sygnatu od szumu: 26 dB <22 dBu

- Stereo,odstep sygnatu od szumu: 46 dB <45 dBu
Selektywnos¢ wyszukiwania <30 dBu
Catkowite znieksztatcenia harmoniczne < 3%

Odstep sygnatu od szumu >45dB

USB

Wersja USB Direct 2.0 full speed

Moc USB 5V <500 mA

Pyta

Typ lasera Pdtprzewodnikowy
Srednica plyty 12ecm /8 cm
Obstugiwane ptyty CD-DA, CD-R, CD-RW, ptyty MP3
Przetwornik C/A dzwieku 24-bitowy / 44,1 kHz

Catkowite znieksztatcenia harmoniczne

<1% (1 kHz)

Pasmo przenoszenia

60 Hz — 16 kHZ; £3 dB

Odstep sygnatu od szumu

>70 dBA

Informacje ogdlne

Zasilanie pradem przemiennym

100-240V~, 50/60 Hz

Pobdr mocy podczas pracy

2W

Pobdr mocy w trybie gotowosci Eco Power < 0,5W

Wymiary

- jednostka centralna (szer. x wys. x gteb.)

- glodnik (szer: x wys. X gleb.)

180 x 121 x 247 mm
156 x 253,5 x 128 mm

Waga
- jednostka centralna
- glosnik

15 kg
116 kgx2




